
ZUŠ úkol – 6. A – Velikonoční pohlednice 
 
Ahoj holky. Blíží se období Velikonoc a my toto období zkusíme znázornit i v našem 
následujícím úkolu.  
Ještě když jsem byla ve vašem věku, bylo docela typické, že se k různým příležitostem a 
svátkům posílaly pohlednice. Velikonoce nebyly výjimkou. Každý rok nám přišel (a vlastně 
přichází i dosud) pohled od babičky a dědečka, od různých známých, tetiček apod. Myslím, že 
i vy jste určitě někdy do rodiny dostaly pohled. Jak určitě víte, pohledy mohou mít různou 
velikost, různý tvar. My si jednu takovou pohlednici dneska namalujeme.  
 
Co budete potřebovat? 
- papír – velikost a tvar pohlednice je čistě na vás, já dělala pohlednici ve velikosti 10,5 x 14,8 
cm.  
- tužky, barvy, úhly, pastely – cokoliv, čím budete chtít pohlednici kreslit/malovat (já zvolila 
tužku a zlatý lihový fix a gelovou zlatou fixku) 
 
 
Téma? Jak jinak, než Velikonoce. Pro inspiraci přidávám kreslené pohlednice, které jsem našla 
na internetu. Já jsem nakreslila pohlednici tužkou, znázorňovala jsem zátiší s kočičkami a 
doplnila pohled zlatými motivy.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Inspirace z internetu: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
https://www.pohlednice-tap.cz/zbozi/pohlednice-velikonoce-alena-ladova-1960/ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.starepozdravy.cz/velikonoce.php (na této webové stránce 
najdete velké množství velikonočních kreslených pohlednic) 

 
Jak můžete vidět, inspiraci se meze nekladou. Já zpracovala téma úplně jiným způsobem a to 
stejné chci i po vás. Vymyslete si své originální zpracování a výsledek mi pošlete, budu se moc 
těšit. J Příští týden se „neuvidíme“, jelikož budete mít prázdniny. Prosím, abyste zatím 



pohledaly co nejvíce vašich domácích prací a zkusily z nich vybrat třeba 7 nejpovedenějších. 
Pokud se nebudeme moci v brzké době osobně sejít, chtěla bych udělat z vašich výkresů 
alespoň nějakou prezentaci. Pořád ale doufám, že se nám podaří uskutečnit závěrečná 
výstava! J 
 


